

Estado da Paraíba

Câmara Municipal de Patos

Diário Oficial do Poder Legislativo

Lei Nº 2.666/99, de 26 de março de 1999

Terça-feira, 07 de novembro de 2023

Estado da Paraíba CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS CASA JUVENAL LÚCIO DE SOUSA

PORTARIA Nº 237/2023

Patos, em 06 de novembro de 2023.

Tiragem desta edição: 100 exemplares

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Patos.

NOMEAR, a Sra, MARIA DE FATIMA DIAS SANTOS de acordo com a Lei Nº 4.080/2012 de 09 de março de 2012, para exercer em comissão, o cargo de Assessor da Câmara Municipal de Patos.

GABINETE DA PRESIDENCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, Estado da Paraíba, em 06 de novembro de 2023.

> Valtide Paulino Santos Presidente

Estado da Paraíba CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS CASA JUVENAL LÚCIO DE SOUSA

PORTARIA Nº. 238/2023

Patos-PB, 07 de novembro de 2023.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 28 e 29 item VII, da Lei Orgânica do Municipal de Patos.

RESOLVE:

Colocar à disposição da PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB os Servidores KELIANE DOS SANTOS ARAUJO, Ocupante do cargo de ESCRITURARIA, Matricula Nº47 e ROMULO CARNEIRO DE LUCENA, Matricula Nº65 ocupante do cargo de ESCRITURARIO para prestar seus serviços junto a Prefeitura Municipal de Patos-PB, com ônus para o órgão cessionário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, Estado da Paraíba, em 07 de novembro de 2023.

Publique-se, Registre e Cumpra-se.

Valtide Paulino Santos Presidente

Estado da Paraíba CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS CASA JUVENAL LÚCIO DE SOUSA

PORTARIA Nº. 239/2023

Patos, em 07 de novembro de 2023

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Municipal de Patos.

Atribuir, uma gratificação de Atividade Especial a servidora ANA ERNESTINA MEDEIROS DE LUCENA, com o Cargo de o cargo de AUXILIAR ADMINISTRATIVO, lotado na Câmara Municipal de Patos, no valor de 50% (cinquenta), sobre seus vencimentos básicos até ulterior deliberação, da Câmara Municipal de Patos, conforme Lei 4.227/2013 art 2º

Envie-se cópia à Tesouraria. Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, Estado da Paraíba, em 07 de novembro de 2023

Gen Valtide Paulino Santos Presidente

3º Secretário: Willami Alves de Lucena

ATOS DA MESA PRESIDÊNCIA

> Estado da Paraíba **CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS** CASA JUVENAL LÚCIO DE SOUSA

MESA DIRETORA BIÊNIO 2023-2024 Presidente: Valtide Paulino Santos 1º Vice-Presidente: Francisco de Sales Mendes Júnior

2º Secretário: Marco César Souza Siqueira

2º Vice-Presidente: Josmá Oliveira da Nóbrega 1º Secretário: Emanuel Rodrigues de Araújo

PORTARIA Nº 234/2023

Patos, em 06 de novembro de 2023.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Patos.

RESOLVE:

NOMEAR, o Sr. Acricio Brilante Frazão, de acordo com a Lei Nº 4.080/2012 de 09 de março de 2012, para exercer em comissão, o cargo de Chefe de Gabinete de Vereador da Câmara

GABINETE DA PRESIDENCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, Estado da

Paraíba, em 06 de novembro de 2023.

Valtide Paulino Santos Presidente

Estado da Paraíba **CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS** CASA JUVENAL LÚCIO DE SOUSA

PORTARIA Nº 235/2023

Patos, em 06 de novembro de 2023.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Patos.

NOMEAR, a Sra, Meiryelle Oliveira Cezar de acordo com a Lei Nº 4.080/2012 de e 09 de março de 2012, para exercer em comissão, o cargo de Assessor Parlamentar Especial da como Câmara Municipal de Patos.

GABINETE DA PRESIDENCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, Estado da Paraíba, em 06 de novembro de 2023.

Valtide Paulino Santos
Presidente

Estado da Paraíba
CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS
CASA JUVENAL LÚCIO DE SOUSA

Patos, em 06 de novembro de 2023.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, ESTADO DA NOMEAR, a Sra, Meiryelle Oliveira Cezar de acordo com a Lei Nº 4.080/2012 de

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Patos.

RESOLVE:

Nomear, o Sr, Jose Carlos Dias Lucio de acordo com a Lei Nº 4.080/2012 de 09 de março de 2012, para exercer em comissão, o cargo de Assistente de Gabinete de Vereador da Câmara Municipal de Patos.

GABINETE DA PRESIDENCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, Estado da

Paraíba, em 06 de novembro de 2023.

Valtide Paulino Santos Presidente

VEREADORES

GESTÃO 2021 - 2024

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia
Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista
Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho
José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega
Marco César Souza Siqueira
Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Severino Fernandes Filho
Valtide Paulino Santos
Willami Alves de Lucena Cícera Bezerra Leite Batista Willami Alves de Lucena